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Реалізацію основних завдань державної політики у сфері цивільного захисту  

розпочато до червня 2017 виконував головний спеціаліст з питань надзвичайних 

ситуацій та цивільного захисту населення. Відповідно до рішення сесії від 22 

червня 2017 року № 841 створено відділ з питань надзвичайних ситуацій, 

цивільного захисту та мобілізаційної роботи, який продовжив виконання 

поставлених завдань. 

Протягом 2017 року:  

Розроблено та затверджено розпорядженням селищного голови від 28 грудня 

2016 року № 314 затверджено план комплектування навчально-методичного 

центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності громади з 

функціонального навчання у сфері цивільного захисту на 2017 рік. Згідно 

зазначеного плану пройшли навчання 10 посадових осіб Виконавчого комітету. 

Розроблено та  затверджено низку документів щодо створення Центру 

безпеки, зокрема це аналіз пожеж за 2014-2016 роки, положення МПК, структура 

МПК, проект рішення на сесію. Також виконаний підбір осіб в штат МПК. 

Розроблено та затверджено розпорядженням селищного голови від 07 лютого 

№ 28-р затверджено організаційно методичні вказівки з підготовки населення 

громади до дій у надзвичайних ситуаціях. 

Проведено 6 засідань місцевої комісії з питань ТЕБ та НС. 

Розроблено та затверджено Паспорт ризику громади протоколом № 2 

місцевої комісії з питань ТЕБ та НС від 21 березня 2017 року. 

Розраховані місця збору для проведення евако заходів та затвердженні 

розпорядженням селищного голови від 17 травня № 135/1-р затверджено 

створення евакуаційних пунктів на території громади. 

Розроблена документація з оповіщення: Порядок оповіщення та зв’язку, 

інструкцію чергового охоронця щодо порядку дій при отриманні інформації про 

загрозу виникнення НС, схема оповіщення, сигнали оповіщення та дії до них та 

відповідно затверджена розпорядженням селищного голови від 27 червня 2017 

року №182/1-р затверджено  

Розроблений порядок призначення керівника робіт з ліквідації надзвичайних 

ситуацій місцевого рівня та затверджений розпорядженням селищного голови 

від 26 липня 2017 року №218/1-р. 

Розроблений порядок створення штабу з ліквідації наслідків можливих 

надзвичайних ситуацій місцевого рівня за характером та затверджено 

Розпорядженням селищного голови від 26 липня 2017 року №218/2-р. 

Розроблено та затверджено Рішенням сесії Слобожанської селищної ради від 

27 липня 2017 року № 925-20/VII затверджено «програму захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного-та природного характеру 

Слобожанської територіальної громади на 2017-2021 роки». 

Розроблено та затверджено План евакуації населення громади на випадок 

можливого підтоплення від 11 вересня 2017 року. 



Розроблено та затверджено План евакуації населення у разі непередбачених 

ситуацій на хімічно-небезпечних об’єктах Дніпропетровської області від 14 

вересня 2017 року. 

Розпорядженням селищного голови від 17 жовтня 2017 року №300-р 

затверджено план комплектування навчально-методичного центру цивільного 

захисту та безпеки життєдіяльності громади з функціонального навчання у сфері 

цивільного захисту на 2018 рік. Заплановано навчання для більш як 10 осіб з 

питань цивільного захисту.  

Розроблено та затверджено номенклатуру матеріального резерву , а також 

місце зберігання матеріального резерву на випадок НС відповідно до 

розпорядження селищного голови від 17 жовтня 2017 року №337-р затверджено 

місця зберігання місцевого матеріального резерву. 

В рамках проведення Програми форуму «Ярмарок добросусідства» у с. 

Степове відбулись збори голів  ОТГ Дніпропетровщини, Донеччини, 

Полтавщини, Вінниччини та Сумщини, керівників підрозділів цивільного 

захисту в областях України та представників ДСНС,  на яких начальник відділу 

з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи 

доповідав про досягнення Слобожанської ОТГ у сфері цивільного захисту. 

 



 

За результатами виконання заходів у сфері цивільного захисту протягом 

2017 року Слобожанську територіальну громаду  обрано для формування 

посібників «Кращі практики місцевого самоврядування у сфері цивільного 

захисту» та «Краща практика організації  створення та діяльності Центру 

Безпеки». 

 


